
Директор строительной фирмы осужден за невыплату заработной платы

Собранные следственным отделом по городу Южно-Сахалинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора директору ООО строительно-коммерческой фирмы «Статус». Он признан виновным в невыплате свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат (ч.1 ст. 145.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что руководитель вышеуказанной фирмы, в нарушение требований трудового законодательства, не выплачивал заработную плату бывшему работнику в размере более 80 тысяч рублей, работавшему на указанном предприятии водителем, имея при этом реальную возможность погасить указанную задолженность перед данным гражданином.

Приговором суда подсудимому назначено наказание 1 год лишения свободы условно с испытательным сроком полтора года.

07 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/771189>